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議 事 の 大 要 

委員長 令和４年第５回東久留米市選挙管理委員会定例会を開催いたしま

す。本日の議案は、議案第９号「令和４年５月１日現在における永

久選挙人名簿の抹消について」、議案第１０号「令和４年５月１１

日現在における在外選挙人名簿の抹消について」、議案第１１号「公

職選挙法施行令（昭和２５年政令第８９号）第５３条第１項の規定

により選挙管理委員会が定める日について」及びその他でございま

す。 

委員長 初めに日程１．議案第９号「令和４年５月１日現在における永久選

挙人名簿の抹消について」であります。事務局からよろしくお願い

いたします。 

事務局 それでは議案第９号について説明いたします。 

選挙人名簿登録者数（前回）は男 47,179 名 女 50,650 名 計 97 

,829 名、抹消者数（減）は男 187 名 女 194 名 計 381 名であり、

令和４年５月１日現在における選挙人名簿登録者数は男 46,992 名 

女 50,456 名 計 97,448 名となります。提案理由につきましては、

公職選挙法第 28 条に該当するものを抹消するためでございます。

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げ

ます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

各委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第９号を原案のとおり決定したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程２．議案第１０号「令和４年５月１１日現在における在外

選挙人名簿の抹消について」に移りたいと思います。事務局からよ

ろしくお願いします。 

事務局 それでは議案第１０号についてご説明いたします。 

在外選挙人名簿登録者数（前回まで）は、男 57 名 女 83 名 計

140名、今回登録者数は、男 0名 女 0名 計 0名、抹消者数は、

男 2名 女 2名 計 4名であり、令和 4年 5月 11日現在における

在外選挙人名簿登録者数は、男 55名 女 81名 計 136名となりま

す。事務局より、登録抹消者の抹消理由について説明する。 

提案理由につきましては、同法第 30条の 11の規定によるによる在

外選挙人名簿からの抹消を行うためでございます。ご審議のほど、



- 2 - 

 

よろしくお願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第１０号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程３．議案第１１号「公職選挙法施行令（昭和２５年政令第

８９号）第５３条第１項の規定により選挙管理委員会が定める日に

ついて」に移りたいと思います。事務局からよろしくお願いします。 

事務局 それでは議案第１１号についてご説明いたします。 

 選挙において、船便等の交通が悪い離島などから不在者投票を希

望する選挙人がいた場合に、公示日以降にその選挙人へ向けて投票

用紙を送付したのでは投票に間に合わないときは、公職選挙法施行

令第５３条第１項によって、「公示日前の請求に対して郵送で交付

する場合は、公示日以前において区市町村選挙管理委員会が定めた

日以降に発送する」ことができる旨を規定しております。 

 今回は昨年の都議選の時と違い、そういった離島からの選挙人の

方の不在者投票の申請があったわけではないのですが、いつ申請が

あってもすぐに対応できるようするため、投票権の権利を確保する

ために、令和４年７月１０日執行想定の参議院議員選挙において

も、公職選挙法施行令第５３条第１項の規定を適用し、東久留米市

選挙管理委員会が定める日を「令和４年５月１１日」にすることを

議題として提案します。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げま

す。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第１１号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程４．その他について、事務局からよろしくお願いします。 

事務局 前回の４月１３日の委員会で承認して頂いた参議院選挙議員選挙

の執行計画について一部改訂があります。 

４月２６日に参院選の事務説明会にて、東京都選挙管理委員会から

頂いた参院選の執行計画により、一部内容が変更となりましたの

で、変更内容についてお知らせいたします。 
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沖縄全戦没者追悼式が６月２３日に予定されていることから、公示

日が６月２２日に前倒しとなる見込みであるため、それに関連する

変更点（基準日、期日前投票の初日、氏名等掲示くじの日等）や、

投票用紙の色が東京都選出は薄い黄色、比例代表選出は白色である

こと、各投票区の投票管理者及び同職務代理者の説明会は新型コロ

ナ拡大防止のため中止とすること、などについて説明をする。 

５月１９日にイオン東久留米店と、期日前投票所に関する打合せを

行う予定であることを説明。 

今回の参院選でも選挙に関する啓発はがきを若年層の多い地域へ

送付する予定であることを説明。 

委員長 他に何かありますか。 

委員長 何か質問はありますか。その他何かありますでしょうか。 

無いようなので、閉会といたします。ありがとうございました。 

  

 


